

Pop Art

Βυζαντινή μυσταγωγία από τον Π. Γαϊτόνο στη Μητρόπολη

Στην κατάμεστη από κόσμο Μητρόπολη Αθηνών, ο Πέτρος Γαϊτόνος έψαλλε, την Τετάρτη 3 Απριλίου, «Τα Θεία Πάθη», ηχοιωμένος από 40μελή βυζαντινή χορωδία.

Η εκδήλωση, την οποία οργάνωσε το Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Αθηναίων, τελούσε υπό την αιγίδα του μακαριστάτου αρχιεπισκόπου Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ. Σεραφείμ, το μήνυμα του οποίου ανέγνωσε ο σεβασμιότατος επίσκοπος Νεοχωρίου Παύλος. Ο δήμαρχος Αθηναίων Δημήτρης Αβραμόπουλος, στο σύντομο χαιρετισμό του, τόνισε μεταξύ άλλων: «Με ιδιαίτερη συγκίνηση, μέσα στον καταγκλιτικό αυτό χώρο, στην καρδιά της Αθήνας, της καρδιάς της Ελλάδος, θα παρασταύμε απόψε μάρτυρες μιας πραγματικής μυστικής κοινωνίας μέσω της ιερής βυζαντινής μουσικής».

Για πρώτη φορά παρουσιάζεται μέσα στη Μητρόπολη των Αθηνών ένα μουσικοαφηνηματικό οδοπορικό στα πάθη του Κυρίου μας. Η πορεία του Χριστού από το Μυστικό Δείπνο μέχρι την ανόληψη, μέσω από ύμνους και ήλαο.

Οι υψηλοί συμβολισμοί του θείου Πάθους έχουν για τους Έλληνες συγκλονιστική σημασία. Πρόκειται για μία σύμμετρη για ταύτιση του Ελληνικού είναι, με την Ορθόδοξη Χριστιανική μας παράδοση.

Απόψε, χάρη στον εξαιρετο καλλιτέχνη Πέτρο Γαϊτόνο, με τη θαυμάσια χορωδία του και τη συμμετοχή του Κώστα Κατστανά και της Αγγελικής Βέρα, ο δήμος Αθηναίων με υπερηφάνεια ανοίγει τον εορτασμό της μεγαλύτερης γιορτής της Χριστιανοσύνης, εδώ στην Αθήνα, την πόλη απ' όπου ο Απόστολος των εθνών, ο Απόστολος Παύλος εκήρυξε το μήνυμα της λύτρωσης προς όλη την οικουμένη». Την εκδήλωση προλόγισε ο καθηγητής της θεολογικής σχολής του Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης Αθανάσιος Αγγελόπουλος. Τι βραδιά τίμησαν με την παρουσία τους: ο πρώην πρωθυπουργός Ιωάννης Γρόβος, η κ. Ιωάννα Τσάτσου, ο βουλευτής και η κ. Νίκου Γκελεστάθη, ο βουλευτής Κώστας Σαψάλης, ο βουλευτής Αθανάσιος Δαβόκης, η κ. Λίζο Έβερετ, ο πρόεδρος της σχολής Καλών Τεχνών Γιάννης Παπαδόκης, ο ακαδημαϊκός Σόλωνας Κυδωνιάτης, ο πρόεδρος του ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Νικόλαος Συμβουλίδης, ο μορφωτικός ακόλουθος της ρωσικής πρεσβείας Βήσντιμιρ Μιχαϊλίβ, ο Α΄ γραμματέας της ρουμανικής πρεσβείας Μιχαήλ Ράσικα, ο αντιπρόεδρος του Πνευματικού Κέντρου Έλλη Ευσταθίου, η κ. Ιωάννα Πίντου, η κ. Ελένη Ποταμιάνου, ο κ. Ιωάννης Τσάκωνας - εκπρόσωπος της ΠΟ.ΛΑΝ., ο κ. Μανώλης Μικρογιαννάκης, ο κ. Μανώλης Χατζημάρκος - δάκαρος του Πέτρου Γαϊτόνου, ο κ. Μανώλης Μπισιάς, εκπρόσωποι του Κλήρου, των Ενόχλων Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας, κ.ά.



Ο δήμαρχος Αθηναίων Δημήτρης Αβραμόπουλος, η κ. Ιωάννα Τσάτσου, ο πρώην πρωθυπουργός Ιωάννης Γρόβος και η κ. Λίζο Έβερετ παρακολουθούν τη συναυλία.



Ο δήμαρχος Αθηναίων Δημήτρης Αβραμόπουλος συγχαίρει τον Πέτρο Γαϊτόνο.